
MUDr. Eva Kandrnalová

eva.kandrnalova@centrum.cz



Jmenuji se Eva Kandrnalová, narozena 1980 v Jindřichově Hradci.

V roce 2007 jsem absolvovala magisterský obor Všeobecné lékařství a v roce 2015 jsem atestovala v oboru Všeobecné praktické lékařství. Letos dovrším 8. rok svých klinických zkušeností, které jsem získávala v České republice a východním Kentu ve Velké Británii.

Svou lékařskou praxi jsem zahájila pozicí závodní lékařky ve dvou českých automobilkách - Continental Automotive Brandýs nad Labem a Toyota Peugeot Citroën Automobile v Kolíně.

Následně jsem se v rámci práce praktické lékařky na Poliklinice AGEL v Praze dostala na pozici vedoucí lékařky ordinace nadstandardní péče, kde jsem se v letech 2014 až 2017 starala o TOP management několika bankovních domů a o rodinu pana majitele, akcionáře holdingu AGEL.

Poté jsem se rozhodla změnit své působiště a na rok jsem odešla na polikliniku do Kladna, kde VIP prostředí vystřídala neméně zajímavá role - povahou spíše vesnického lékaře.

V rámci práce na poliklinikách v Praze i v Kladně jsem se rovněž věnovala problematice odvykání kouření a redukce hmotnosti.

V březnu 2018 jsem byla vybrána do britského programu IGPR pro evropské praktické lékaře a spolu s rodinou jsme se odstěhovali do východního Kentu, kde jsem začala pracovat jako praktická lékařka v malé rodinné praxi. Tato zkušenost byla pro můj profesní život nesmírně obohacující, hlavním přínosem pro mne byl rozvoj v oblasti komunikace s pacienty. Britský systém dopřává svým praktickým lékařům rovněž daleko více „odborné svobody“ - praktický lékař je zároveň lékařem rodinným, tedy má ve své péči pacienty od narození až do konce života, rovněž pacientkám poskytuje základní gynekologickou péči včetně zavádění nitroděložních tělísek atd.

Pre i postgraduální vzdělávání je velice dobře organizováno a vedeno. Za podpory mého školitele a celého týmu praxe, kde jsem pracovala, jsem v říjnu 2019 udělala britské závěrečné atestační zkoušky a byla jsem přijata za plnohodnotného člena Royal College of General Practitioners.

Rodinné záležitosti nás trochu neplánovaně v březnu 2020 přiměly k návratu do České republiky, kde momentálně působím jako praktická lékařka pro dospělé na Praze 7.

Má práce je mým velkým koníčkem a jsem vyznavačkou holistického přístupu k pacientům.